

## Tapasztalataim a Water Retainer -ről, azaz a „Vízőr” -ről

Izsó Lajos agrármérnök vagyok, 2003 óta irányítom a csárdaszállási Biocsárda Kft –t, mint ügyvezető és termelési vezető egyben. Társaságunk 514 ha-on gazdálkodik, kizárólag ökológiai gazdálkodást folytatunk. Fő növényeink a tönköly és a rizs, ezeken kívül még termesztünk csemegekukoricát, napraforgót, olajtököt, lenmagot, kölest. Vetőmagtermesztéssel is foglalkozunk, mint olajretek, mustár, lucerna, őszi borsó, hibridkukorica.

Az évek során számos készítményt kipróbáltunk a termés növelése érdekében, mint talajjavítókat, lombtrágyákat, termésnövelő anyagokat. Négy éve került a látókörömbe a Vízőr, furcsa anyagnak tűnt, mert nem igazán sorolható az előző készítmények közé, hiszen egy teljesen új lehetőséget kínált Nekünk, termelőknek. 2016 –ban próbáltam ki először, olajretek vetőmag-előállításban. Abban reménykedtem, hogy a Vízőr segítségével sikerül egy jó kelést elérni. A tavasz száraz volt abban az évben – a kelési időszakban összesen 8-10 mm eső esett nálunk, mégis szép állomány alakult ki. Kissé vontatott volt ugyan a kelés, mert fekete földön gazdálkodunk és tavasszal nehéz jó magágyat készíteni az aprómagoknak. Biztos vagyok benne, hogy a Vízőr hozzájárult a szép állomány kialakulásához.

Az első év tapasztalata alapján úgy döntöttem, hogy a következő évben is használni fogom. 2017 –ben csemegekukorica területre jutattuk ki a Vízőrt és ismét nem csalódtam benne. Nagyon szép, egyenletes volt a kelés. A kelesztő öntözést követően az állomány hosszú ideig kitarzott és sikerült két öntözéssel megúszni az évet.

Az idei szezonnra már 2017 őszén megrendeltem a szükséges Vízőrt. Még nagyobb területen használtam, mint az előző években, ugyanis kezd beépülni a technológiai sorba a készítmény. Idén csemegekukorica és hibridkukorica kultúrákat kezeltünk Vízőrral. A kelési időszakban (május közepe) nagyon kevés volt a csapadék, mégis hibátlan lett a kelés mindkét növény esetében. Társaságunk történetében rekordtermést értünk el mindkét kultúra esetében. A Vízőr hatása különösen a csemege esetében mutatkozott meg, ugyanis pengeélen táncolt az öntözés megkezdése de az állomány kitarzott és szerencsére megérkeztek az esők. A csemege táblán többször volt kisebb eső, amit talán a Vízőr hatására jól tudott beosztani az állomány. Öntözés nélkül tudtuk végigvinni a szezont mindkét kultúrában, igaz idén sok csapadék hullott a virágzás és termékenyülés idején.

Egyetlen hátrányát tapasztaltam a készítménynek a 3 év alatt, ez pedig a kijuttathatóság területén jelentkezett. Ha a szer lejáratát ideje közelében vagyunk előfordult, hogy nem mindegyik permetezőnk tudta kipermetezni az anyagot, mert dugultak a szűrők. A gyártó tájékoztatása alapján elkerülhető a dugulás, ha az anyagot beöntés előtt nagyon alaposan felkeverjük.

Csárdaszállás, 2018 október 03.



Izsó Lajos  
30/837-0409

carina\_e@freemail.hu

5621 Biocsárda KFT.  
Cégszám: 11990569-2-04  
Külterület 060/21